



**MAANMITTARIKILTA RY**  
Aalto-yliopisto  
Insinööritieteiden korkeakoulu

HALLITUKSEN KOKOUS 1/5  
21/2016  
Pöytäkirja

**MAANMITTARIKILTA RY**

**Hallituksen kokous 21/2016**

Aika: 22.11.2016 klo 17.30

Paikka: Kiltahuone, Otakaari 3

**Paikalla:**

Laura Strömberg

Julianna Porkka

Leevi Valkeavirta (poistui kohdassa 10)

Netta Maijala

Kia Koskela

Pinja Raitanen

Emilia Taskinen

Olli Peltomäki

Ida-Maria Korhonen

**Poissa:**

Anni Kolehmainen

Aino Ruohola

Heikki Salko

Tiiamari Tolonen

**1. KOKOUKSEN AVAAMINEN**

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.24.

**2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN**

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

**3. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN**

Hyväksyttiin kokouksen esityslista työjärjestykseksi.

**4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN**

Hyväksyttiin kokouksen 21/2016 pöytäkirja.

**5. ILMOITUSASIAT**

Ida-Maria Korhonen: Kiltis siivottiin ja imuroitiin.

**6. KUULUMISKIERROS**

Laura: Hyvää kuuluu, eilen jaettiin haalarit ja huomenna fuksicruise. Kaikki hoidossa, duunissa kiirettä.

Nanna: Huomenna Lontooseen!

Leevi: Kuuluu ihan hyvää, hajoilen asemakaavaan.

Netta: Kuuluu kiirettä, 1,5vk saikku ei auttanut asiaa.

Kia: Haluun skumppaa..

Pinja: Hyvin menee.



Ida: Kivasti menee, hyvää jätskiä.

Emilia: Ylihuomenna Lontooseen!

Olli: Kuuluu hyvää, Dublin oli kiva paikka. Kaikki puhu englantia ja euro rahavälineenä.

## 7. RAHA-ASIAT

### 7.1. Hyväksyttävät laskut

• AYY, OK 20 pieni puoli, Haalarigaala, 21.11.2016	100€
• AYY, Ossinsauna, Suuntautumissauna, 28.11.2016	100 €
• Tiimari Tolonen, kulukorvaus Stimulaatio, 18.11.2016	75€
• Olli Peltomäki, kokoustarjoilut hallituksen kokoukseen, 22.11.2016	14,80 €
• Laura Strömberg, Haalarigaalaan skumppalasisit ja tarjoilut, 21.11.2016	165,15€
• Laura Strömberg, AartENGmetsästys, palkinnot ja tarjoilut, 18.10.2016	27,31€

Hyväksyttiin laskut maksettavaksi.

### 7.2. Hankinnat killan kortilla

• S-Market, tarjoilut vaalikokoukseen 14.11.2016	90,47 €
--	---------

### 7.3. Muut raha-asiat

Ei muita raha-asioita.

### 7.4. Uudet jäsenet

Ei uusia jäseniä.

## 8. MENNEET TAPAHTUMAT

### 8.1. Killan vaalikokous 14.11.2016 klo 17 @ Urban Mill

- Oli paljon äänestyksiä. Ruuat loppui kesken, muuten meni hyvin.

### 8.2. Excursio Skanskalle 17.11.2016

- Meni hyvin, mutta ehkä liikaa kita-profiililla.

## 9. TULEVAT TAPAHTUMAT

### 9.1. Suuntautumissauna 28.11.2016 klo 17 @Ossinsauna

- Pitää promota, lisää voisi olla ihmisiä ilmoittautunut.

### 9.2. Killan pikkujoulut 1.12.2016 @ Albergan kartano

- Ida suunnitellut menun. Edellisenä päivänä avainten haku ja kaupassakäynti klo 16 -> ja leipominen klo 18 eteenpäin

### 9.3. Hallituksien kehitysilta 4.12.2016

*Esitys: Vanha hallitus järjestää iltapäivästä ohjelmaa uudelle hallitukselle ja illalla pidetään kehitysilta, jossa käydään läpi mm. kiltahuoneen tilannetta, ulkomaan pitkää ja muita ajankohtaisia asioita.*

Vanha hallitus ilmoittelee uudelle hallitukselle ohjelmasta ja aikataulusta.

### 9.4. Toimarihuba 7.12.2016 @ Rush

- 23 ilmoittautunutta 25:stä paikasta



## 10. YLIMÄÄRÄINEN TOIMIHENKILÖVALINTA

*Esitys: Saila Rappumäki hakee Maanmittarikillan lukkaristoon. Samalla päätetään vuoden 2017 toiminnantarkastajien henkilökohtaisista varahenkilöistä.*

Hyväksyttiin Saila Rappumäki Maanmittarikillan lukkaristoon. Sovittiin, että toiminnantarkastajien osalta Olli Peltomäki on Iida Seppälän varahenkilö ja Anni Kolehmainen Heikki Salkon varahenkilö.

## 11. JAOSTOKIERROS

### 11.1. Opintojaosto

- YTHS-kävely  
Meni hyvin, kierreltiin ympäriinsä. Oli keskustelua "kiristyneestä" opintoajasta, kun 3 vuodessa tulisi valmistua kandidiksi, YTHS ei kuitenkaan ollut tästä huolissaan, kun ei ole heille päin näkynyt. YTHS koostaa keskusteluista raportin.
- Uusi tenttiohjesääntö vasta lukukaudeksi 2017-2018 alkaen  
Ilmoittautuminen tentteihin helpottuu; tentteihin pystyy netissä jälki-ilmoittautumaan.
- Abi-info 19.1., D-sali 12:30-13:00, ständit klo 12-15  
Laura ilmoittautunut halukkaaksi paneelikeskusteluun 12:30-13:00. Uusi hallitus ottaa kopin asiasta.

### 11.2. Viestintäjaosto

- G lähti painoon, pitäisi tulla pikkujouluihin!

### 11.3. Ohjelmajaosto

- Beer Pong -pöytä killalle  
*Esitys: Aiemmin päätetty tilata Amazon.comista pöytä, mutta osoittautuikin liian kalliiksi. Esitetään ostettavaksi pöytä beerpongkauppa.fi - sivustolta ja tilataan siihen kustomoidut tarrat. Kustannukset noin 129 € + tarrat*  
Päätettiin tilata pöytä beerpongkauppa.fi:stä, Kia hoitaa tilauksen. Kysytään Tintiltä tarrapaikasta.

### 11.4. Fuksijaosto

- Seuraaja valittu ja seuraajankin seuraaja sekä Heikin seuraaja
- Fuksicruise  
Paljon MK-fukseja lähdössä
- Kokoustettu ENGIN henkilöstön mukaan lukien Virpin kanssa orientaatioviikosta ja Abi-infojen järjestelystä  
Maistereiden orientaatiosta ei info kulje tarpeeksi hyvin puolin ja toisin.
- Haalarigaala 21.11.  
Laura hoitaa haalarien jaon niille jotka eivät päässeet haalarigaalaan. Lähes kaikki tarjoilut meni. Selkeämpi työnjako ja kommunikointi ensi vuodeksi.
- Lakkitutkinto inttiin lähteville  
Tällä hetkellä tiedossa yksi fuksi, joka lähtee vuodenvaihteessa inttiin. Keskusteltiin



työpisteiden hankkimisesta vielä tämän vuoden puolella, jottei lakinsaanti veny vuodella.

- Museokierrosten varaus joulukuulle (1 vai 2 kierrosta, 12-13 hlö per kierros) ja tammikuulle  
Laura miettii hyvät päivät.
- Kevään tapahtumien suunnittelua tilakähmyjä varten  
Laura kokoaa uudelle hallitukselle excelin kevään tapahtumista ja tarvittavista tiloista.
- MJ alustavasti 22.4.

#### **11.5. Ulkojaosto**

- Ei ilmoitettavaa.

#### **11.6. Sisäjaosto**

- Toimarihärpäke  
*Ehdotuksia: Snapback -lippis, 12 - 15 €, 25 kpl*  
*Jumppakassi, n. 8 €, 50 kpl*  
*Vyölaukku, n. 7,5 €, 50 kpl*  
Päätettiin olla hankkimatta ylimääräisiä härpäkettä, virkistäytyminen Rushissa kuitenkin tulossa.
- Toimarilistan siivous  
Päätettiin, että siivotaan toimarilista siten, että listalla on vain kuluvan vuoden toimarit.
- Hallituksen pikkujoulut 16.12.2016  
*Esitys: Käytetään kiltakummin Säde Palmun johdolla AYY:n killoille varatusta virkistysbudjetista (100 €) ja killan varoista 50 euroa kolmen keilaradan varaamiseen Kampin keilahallista.*  
Päätettiin käyttää killan varoista hallituksen virkistäytymiseen 50 euroa. Radat varattu klo 18-19.
- Uuden kiltahuoneen tilanne  
*Taustaa: Viime kokouksessa päätettiin perustaa kiltahuoneen suunnittelua ja muuttoa varten kiltistoimikunta. Tämän tilannekatsaus ja avainmäärien miettiminen.*  
Nanna tekee alustavan listan avainten määristä ja saajista, keskustellaan asiasta myös uuden hallituksen kanssa kehityksillään sekä Telegramissa.
- Ulkomaan Pitkän käsittelyä  
*Taustaa: Elokuussa 2017 halutaan järjestää 5-10 päivän reissu ulkomaille. Viime Kokouksessa päätettiin avata haku matkatoimikuntaan, jonka jäsenet hallitus päättää keskenään. Hakemusten deadline on sulkeutunut 20.11.2016 ja hakemuksia tuli yhteensä 27 kappaletta.*  
Hyväksyttiin kaikki 27 hakenutta. Nanna tekee Doodlen ja laittaa maililla toimikunnalle.



**MAANMITTARIKILTA RY**  
Aalto-yliopisto  
Insinööritieteiden korkeakoulu

HALLITUKSEN KOKOUS 5/5  
21/2016  
Pöytäkirja

- Joulukorttien tekeminen ja lähettäminen  
Proffille ja kiltojen/yhdistysten lötteröihin ainakin. Aino photoshoppaa tonttulakit Praha-ryhmäkuvaan, Ida teettää kuvat.
- Gillesitsit tulossa 5.12.2016  
Kutsut kuulemma lähteneet, lisää tietoa kun kutsu saapuu ja joku hakee sen.

## **12. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT**

### **12.1. Uusia toimistohuonekaluja saatavilla**

- Joulukuun alussa mahdollisuus käydä Kilossa katsomassa huonekaluja ja merkkäämissä mitkä halutaan. Laura käy katsomassa ja ottaa huonekaluista kuvia. Pitää selvittää mitkä tämän hetkisistä kiltisten huonekaluista on killan ja mitkä kuuluu koululle, sen jälkeen päätetään mitä tehdään.

## **13. SEURAAVA KOKOUS**

Ensisijaisesti leivontailtana, jos se ei käy Olli tekee Doodlen.

## **14. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.46.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

---

Olli Peltomäki  
puheenjohtaja

---

Julianna Porkka  
sihteeri